
デイセンター健康くらぶお客様満足度アンケート 2025 

～集計結果～ 
期間 2月 17日～2月 28日 

回収率 90.0％ 

 

1、 スタッフの気遣いや言葉遣いなどの対応はいかがですか？ 

 

 

2，施設やトイレの清潔さは、気持ちよく利用できるよう配慮されていますか？ 
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3，安心と安全に配慮した送迎（乗降を含む）をしてくれていますか？ 

 

・安心して車に乗れる。 

 

4，イベントや行事についてはいかがですか？ 

 
・とても良くておもしろいです｡ 

・やりたくない｡ 
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5，ＲｕｎらＲｕｎ（平行棒を使用した、アトラクション歩行特化型プログラム）についてはいか

がですか？ 

 

※未回答者は利用なし 

 

6，低周波（電気）マッサージ機についてはいかがですか？ 

 
※未回答者は利用なし 
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7，入浴利用の方 

  入浴に関しては満足していますか？ 

 

※未回答者は利用なし 

8，一日利用の方 

  食事に関しては満足していますか？ 

 

※未回答者は利用なし 
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ご意見ご要望 

 

・いつも楽しく来られています。体操をすると身体が軽くなります。 

・スタッフの方々も明るくてやさしい。健康くらぶにくるのがとっても楽しいです。 

・今まで通りで。 

・天気のいい時期にグループのお出かけがしたい。 

・毎回感謝の日々です。 

 

※回答内容につきましては原文のままとしておりますので、予めご了承ください。 

 

 

お客様満足度アンケート 2025～集計結果～ 

デイセンター健康くらぶお客様満足度アンケート委員会 

以上 

 

 

日頃よりデイセンター健康くらぶをご利用いただきありがとうございます。 

この度は「お客様満足度アンケート」にご協力いただき、感謝を申し上げます。 

おかげ様で、非常に多くのお客様から貴重なご意見を賜ることができました。 

皆様からいただきましたご意見につきましては、 

今後のより良いサービス改善に活かしていきたいと考えております。 

今後ともデイセンター健康くらぶを、よろしくお願い申し上げます。 

 

株式会社りらいふ 

デイセンター健康くらぶ職員一同 


